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須加地区「住民向けアンケート調査結果」概要報告

【調査概要】

調査方式 ： 郵送、ＷＥＢ
調査期間 ： 発送8月23日（火）

～締切9月5日（月）

発送数 ： 681世帯（1,487人）
回答者数 ： 238人
郵送 ： 165人
WEB ： 73人

回収率 ： 34.9％(世帯割)
回収率 ： 16.0%(人口割)

【回答者の属性】
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

質問２ 学校跡地の利活用の方向性について

■全体集計件数 238件
■希望順位
１）スポーツ・合宿施設 19.7％
２）農産物加工・販売施設 16.0％
３）高齢者福祉施設 11.3％

10～30代 40・50代 60代以上

希望順位

①スポーツ・合宿施設

②観光・宿泊施設
カフェ・レストラン
公園

希望順位

①スポーツ・合宿施設

②農産物加工販売施設

③観光・宿泊施設
高齢者福祉施設

希望順位

①農産物加工販売施設

②スポーツ・合宿施設

③高齢者福祉施設
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

質問２ 学校跡地の利活用の方向性について

■全体集計件数 238件
■希望順位
１）カフェ・レストラン 21.4％
２）農産物加工販売施設 14.3％
３）スポーツ・合宿施設 12.2％

10～30代 40・50代 60代以上

希望順位

①カフェ・レストラン
公園

③観光・宿泊施設

希望順位

①カフェ・レストラン

②公園

③スポーツ・合宿施設
子育て施設

希望順位

①カフェ・レストラン

②農産物加工販売施設

③スポーツ・合宿施設
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

民間導入した方がいい 42％質問3 地域の方々が参画できるような活用方法についてのコメント（一部抜粋）

【スポーツ・サークル活動施設】
・現況としては、体育館はミニバス・フロアーカーリングとして活用、グランドは少年野球、グランド
ゴルフ等として活用、グランドは各種体育祭等として活用。
・体育館は今まで通り、子供の室内球技場、地域の方々のスポーツ会場として使用できるようお
願いします。

【コミュニティの創出複合施設】
・いろいろなクラブを作って高齢者が子供達が１日あそべる用な施設になれば良いと思います。
・須加地区で集まる機会がなくなってしまったから、公民館みたいに利用できたらいいなと思う。
・行田市の自然教育等で活用して、地元住民などと協力して子供たちとのふれあいの場にする。

【イベント施設】
・元気な人達が多いので、その人達が参加できる企画の施設だといいと思います。
・学校がなくなることにより文化祭、体育祭、夏祭りがなくなってしまうことを心配してます。
なんだかんだいって大事な交流の場なので、なくならないようにしてほしいです。
・体育祭、文化祭、盆踊り等、従来の使用の他、①チャリティーバザー②防災訓練等。校庭を
使ってのソフト大会、ＢＢＱ、花火、ゲーム大会。
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

民間導入した方がいい 42％質問4 利活用の民間事業者の導入について

全体集計件数 238件

民間事業者を導入した方がいい
98人 41％

市が整備・運営した方がいい
67人 28％

どちらでもよい
54人 23％

未記入
19人 8％
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

民間導入した方がいい 42％質問４ 利活用の民間事業者の導入について
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